ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОДКЛЮЧЕНИЮ К ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИИ

	Совет адвокатской палаты в целях оперативного обмена информацией и повышения профессионального уровня адвокатов палаты располагает возможностью для организации видеоконференций с группами адвокатов палаты численностью до 100 человек с использованием Российской платформы «Контур Толк».
	Адвокату (участнику конференции) для подключения к видеоконференции требуется только наличие рабочей электронной почты на компьютере или телефоне и выход в интернет. Установка какого-либо дополнительного оборудования или программного обеспечения не требуется.
	Организатор конференции (адвокатская палата) планируя проведение конференции, направляет на адрес рабочей электронной почты адвоката информацию о времени проведения конференции и ссылку для подключения.
	В обозначенное время участник конференции может присоединиться к конференции просто перейдя по ссылке. После перехода по ссылке необходимо ввести только ФИО и подключиться к трансляции.
	Для обеспечения качества трансляции после подключения рекомендуем отключать микрофон. 
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Для подключения к видеоконференции можно воспользоваться ссылкой, которую присылает организатор конференции.

Ссылку можно открыть в браузере компьютера или телефона, либо в приложении «Контур Толк», которое можно загрузить по ссылке https://ktalk.ru/app. 

Регистрация в приложении и установка на компьютер не является обязательной, т.к. есть упрощенная форма подключения, когда после перехода по ссылке необходимо ввести только ФИО и подключиться к трансляции. Это значит, что каждый участник может присоединиться к конференции просто перейдя по ссылке. Благодаря данной технологии, проведение видеособраний или обучения удаленным участникам становится более доступным и удобным. В приложении предусмотрены возможности для общения по видео, голосу, чату.
--
С уважением, адвокат Москвин Кирилл Дмитриевич. 
